	Наставни предмет
	Математика

	Разред
	III/2 

	Датум реализације
	09.11.2016.године


ПОДАЦИ О ЧАСУ БР. 50
	Наставна тема
	Сабирање и одузимање бројева до 1000

	Наставна јединица
	САБИРАЊЕ ДЕСЕТИЦА 

	Тип часа
	Утврђивање

	Циљ и задаци часа
	Утврђивање стечених знања о начину сабирања троцифреног броја и десетица. Развијање логичког мишљења и самосталности у раду.

	Облици рада
	Индивидуални, фронтални,групни

	Наставне методе
	Демонстративна, разговор, метода писаних радоваилустр.кооперат.

	Наставна средства
	Уџбеник КЛЕТ, Радна свеска,наст.листићи за групе

	Корелација
	Српски језик,Ликовна култура

	Рад на остваривању стандарда постигнућа
	1MA.1.1.2. рачуна вредност бројевног израза са највише две операције сабирања и

одузимања у оквиру прве хиљаде 
1MA.1.1.4. уме да на основу текста правилно постави израз са једном рачунском операцијом
1MA.2.1.3. сабира и одузима, рачуна вредност израза 
1MA.2.1.4. рачуна вредност израза с највише две операције


ТОК ЧАСА 

	Уводни део часа
(5 минута)


	Провера домаћег задатка.
Истицање циља часа: Сабирање десетица (вежбање).

	Главни део часа
(30-35 минута)


	· Истицање циља часа: Сабирање десетица –да утврдимо знање
· Развијање адекватних мисаоних операција које омогућавају.савладавање наставних садржаја 

Радимо неколико примера сви заједно на табли.
Примери:150+30=___    630+40=____  310+90=  ____   780+50=____
Следи рад по групама.Има 5 група.
Први задатак је исти за све групе .

1.Оволико наовца имате.
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Шта све можете да купите од ствари са слике?Нађите што више могућности.Време за рад (5 минута)
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   150 динара      120 динара              80 динара          110 динара
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                   220 динара                        180 динара
Наставник води, усмерава, контролише, коригује рад ученика. Похваљује и пружа подршку.
Представници група презентују решења .Вршимо анализу и констатујемо шта и како смо могли да купимо за 500 динара.(5минута)
2.задатак је различит за сваку групу.Ученици решавају загонетне слике и фигуре тако што треба да сецкају и лепе тачна решења како би добили праву слику или решили вредност фигуре.(ПРИЛОГ)
Рад на овом задатку 10 минута.
.Процењивање успешности рада и похваљивање група

	Завршни део часа
(5 минута)


	Евалуација рада: кратка процена часа.шта им се допало?Да ли су задовољни радом на часу?Шта је могло другачије?

Домаћи задатак: Урадити  задатке на 64. страни у Радној свесци.

	ЗАПАЖАЊЕ
	


ПРИЛОЗИ
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2. група

Изрежите слику по линијама па делове залепите у табелу али пазите ,збирови треба да се поклопе.Ако добро         урадите решићете загонетну слику
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3. Група
Загонетна слика      

Исеците слику по обележеним линијама. Траке залепите у табелу, водите рачуна да се збирови поклопе
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4.група
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5.група
